

अनुगामिनी

बीजेपी भारी बहुमत से गुजरात में सरकार बनाएगी : जे.पी. नड्डा 3 आईसीसी का अगला चेयरमैन कौन ? 7

राज्य कर दो नर्सों को मिलेगा राष्ट्रीय फ्लोरेंस नाइटिंगल पुरस्कार

अनुगामिनी का.सं.
गंगटोक, 03 नवम्बर । राज्य की टीका देवी पांडे और ताशी ल्हामू शेरपा नामक दो नर्सों को राष्ट्रीय फ्लोरेंस नाइटिंगल पुरस्कार 2021 के लिए चुना गया है। आगामी 7 नवम्बर को नई दिल्ली में आयोजित होने वाले एक कार्यक्रम में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू इन दोनों को सम्मानित करेंगी। टीका देवी पांडे वर्तमान में रानीपुल शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र और

ताशी ल्हामू शेरपा सोरेंग प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में कार्यरत हैं। राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित होने वाली नर्स टीका देवी पांडे सीनियर एनएनएम हैं और पिछले 33 वर्षों से इस पेशे में कार्यरत हैं। वहीं ताशी ल्हामू शेरपा एक सहायक नर्सिंग अधीक्षक हैं और पिछले 22 वर्षों से सेवारत दे रही हैं। गौरतलब है कि नर्सिंग काउंसिल ऑफ इंडिया द्वारा हर साल नर्सों को विभिन्न कैटेगोरियों



में नेशनल फ्लोरेंस नाइटिंगल अवॉर्ड दिया जाता है। यह पुरस्कार देश भर में नर्सों को



सेवाओं को ध्यान में रखते हुए प्रत्येक श्रेणी में सीमित संख्या में नर्सों को दिया जाता है।

हाट वाले दिन सड़क पर जेसीबी खड़ी रहने से व्यापारियों को हुई असुविधा

मधु शर्मा
गेजिंग, 03 नवम्बर । भले ही देश के संविधान द्वारा सभी नागरिकों के लिए एक समान कानून लागू है, लेकिन कई बार ऐसा देखा जाता है कि अमीर वर्ग कई कानूनों को अपने अनुसार दबाने की कोशिश करता है। ऐसा ही एक वाक्या पश्चिम सिक्किम के गेजिंग जिलान्तर्गत गेजिंग मुख्य बाजार में प्रकाश में आया है जिसका चोतरफा विरोध हो रहा है।

बाजार की सड़क पर एक घर के निर्माण कार्य में खुदाई का काम जोर-शोर से चल रहा है। उसके लिए वहां कई दिनों से एक जेसीबी खड़ी रखी गयी है जिससे हाट व्यवसायियों एवं खरीदारों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने कहा कि सड़क पर जेसीबी खड़ी होने एवं पथरों का ढेर लगा होने के कारण हमें बहुत असुविधा इसलिए हो रही है। संवैधानिक रूप से हमें आज हाट वाले दिन यहां दुकानें लगाने का अधिकार है। ऐसे में प्रशासन द्वारा हाट वाले दिन इस जेसीबी मशीन को सड़क से क्यों नहीं हटवाया गया। जब हमारे प्रतिनिधि ने इस मुद्दे पर गेजिंग नगरपालिका से सम्पर्क किया तो उन्होंने घर निर्माण कार्य तथा उसके लिए नगर पंचायत से अनुमति लेने की जानकारी नहीं होने की बात कही। उन्होंने कहा कि नियमानुसार नगर पंचायत इलाके में मकान बनाने के लिए एक ब्लू प्रिंट प्राप्त



करना होता है। इस मामले में बिल्डरों ने नगर पंचायत से अनुमति नहीं ली है, इसलिए उन्हें इस बारे में कोई जानकारी नहीं है कि यह मकान कौन बना रहा है। बहरहाल भले ही जिला प्रशासन से अनुमति ली गई हो, लेकिन स्थानीय लोगों का कहना है कि हाट वाले दिन सड़क पर जेसीबी मशीन कैसे नहीं हटाई गई। साथ ही उन्होंने यह भी सवाल उठाया कि नियमानुसार प्रशासन की

प्राप्त जानकारी के अनुसार गेजिंग बाजार में दो दिन गुरुवार और रविवार को साप्ताहिक हाट लगती है, जिसमें मुख्य बाजार के बीच में सब्जियों की दुकानें लगती हैं। वहीं कपड़ों एवं जूतों की दुकानें गली में लगती हैं। स्थानीय नियमानुसार अन्य दिनों में यहां सड़क पर वाहनों को पार्क किया जाता है, जबकि हाट वाले दिन वहां से वाहनों को हटा लिया जाता है। वहीं पिछले कुछ दिनों से सब्जी

फ्रांस से मोटरसाइकिल पर सिक्किम पहुंचे पियरे कॉर्नेट

अब तक कर चुके हैं 16 देशों की यात्रा

सुजल प्रधान
गंगटोक, 03 नवम्बर । आमतौर पर जिसे करने के बारे में कोई कई बार सोचेगा, वह दुस्साहस सुदूर यूरोपीय देश फ्रांस के एक युवक ने कर दिखाया है। फ्रांस के 36 वर्षीय एक व्यक्ति पियरे कॉर्नेट ने अपनी मोटरसाइकिल से अकेले ही एक प्रकार से पूरे विश्व को नाप दिया है। छह महीने पहले अपनी यह यात्रा शुरू करने के बाद पियरे वर्तमान में सिक्किम पहुंचे हैं। प्राप्त जानकारी के अनुसार कोरोना महामारी में अपना व्यवसाय बुरी तरह प्रभावित होने के बाद पियरे कॉर्नेट ने व्यवसाय बंद कर और मोटरसाइकिल से विश्व यात्रा पर निकल गये। छह महीनों में 16 देशों की यात्रा करने के बाद भारत

के विभिन्न हिस्सों की यात्रा करते हुए अब वह सिक्किम की राजधानी गंगटोक पहुंचे हैं। इस अवसर पर आज यहां पत्रकारों के साथ बातचीत करते हुए पियरे कॉर्नेट ने कहा, दुर्भाग्य से पश्चिमी देशों और मीडिया में भारत के बारे में बड़ी गलत धारणाएं हैं। मैं अपने यूट्यूब पेज के माध्यम से इन्हें बदलने की कोशिश कर रहा हूँ और दिखा रहा हूँ कि भारत एक खूबसूरत देश है। उन्होंने बताया कि अब तक 16 देशों को पार करते हुए 36000 किमी की यात्रा उन्होंने पूरी कर ली है। कॉर्नेट ने आगे बताया कि फ्रांस से वे मोटरसाइकिल से अन्य यूरोपीय देशों को पार करते हुए



पाकिस्तान पहुंचे और वहां बाधा बाँटने के रास्ते उन्होंने भारत में प्रवेश किया। इससे पहले वह नेपाल भी गए थे। अपने यात्रा अनुभव को साझा करते हुए उन्होंने कहा कि भारत में सड़कें अच्छी हैं। वह लद्दाख, पंजाब, बिहार, पश्चिम बंगाल, हिमाचल प्रदेश आदि राज्यों की यात्रा कर चुके हैं। उन्होंने यह भी बताया कि पाकिस्तान से भारत में प्रवेश करने में उन्हें कठिनाई का सामना करना पड़ा। वहीं अपनी आगामी योजनाओं के बारे में कॉर्नेट ने कहा कि एक सप्ताह तक सिक्किम में रहने के बाद वह असम से होते हुए पूर्वोत्तर भारत की यात्रा करेंगे। सिक्किम में रहने के दौरान उन्होंने दक्षिण सिक्किम के देऊ दामथांग निवासी होमस्टे मालिक भाईजी शेरपा के आतिथ्य की सराहना की। कॉर्नेट वहां एक रात रुके थे।

पीठासीन अधिकारी को मतदान की पूरी प्रक्रिया की जानकारी होना आवश्यक : तुषार निखारे

अनुगामिनी का.सं.
गंगटोक, 03 नवम्बर । आसन्न पंचायत चुनाव को लेकर पीठासीन और मतदान अधिकारियों-1 के तीसरे व अंतिम चरण के और मतदान अधिकारी 2-5 के पहले एवं अंतिम चरण के प्रशिक्षण का आज स्थानीय ताशी नामग्याल सीनियर सेकेण्डरी स्कूल में आयोजन किया गया। इस अवसर पर गंगटोक जिला चुनाव पर्यवेक्षक श्रीमती किंचो डोमा लेप्चा प्रशिक्षण केंद्र में उपस्थित रहीं। वहीं दूसरे दिन के इस प्रशिक्षण प्रक्रिया का संयोजन सहायक रिटर्निंग अधिकारी सह गंगटोक एडीसी

तुषार निखारे ने किया। इस दौरान सहायक कलेक्टर सह प्रशिक्षु अधिकारी गिरधारीलाल मीणा भी उपस्थित थे। आज प्रशिक्षण के दूसरे दिन पीठासीन अधिकारियों के नेतृत्व में टीम सदस्यों के 50 समूहों ने भाग लिया। इसमें पीठासीन अधिकारियों

और मतदान अधिकारियों ने ईवीएम पर व्यवहारिक प्रशिक्षण दिया और अपने टीम सदस्यों को सीलिंग प्रक्रिया से (शेष पृष्ठ 03 पर)

पूर्वोत्तर आंचलिक बॉक्सिंग प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले मुक्केबाज सम्मानित

अनुगामिनी का.सं.
गंगटोक, 03 नवम्बर । सिक्किम के खेल व युवा मामलों के अधीन खेले इंडिया सेंटर ऑफ एक्सीलेंसी के तहत सब-जूनियर मुक्केबाजों द्वारा पहली पूर्वोत्तर आंचलिक बॉक्सिंग प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने पर उनके सम्मान में सिक्किम एमेच्योर बॉक्सिंग एसोसिएशन (एसएबीए) द्वारा कल स्थानीय पालजोर स्टेडियम में एक समारोह का आयोजन किया गया। उक्त प्रतियोगिता में इन मुक्केबाजों ने तीन रजत और पांच कांस्य पदक जीते हैं। यह प्रतियोगिता 27-30 अक्टूबर को अरुणाचल प्रदेश के दिरांग में आयोजित की गयी थी। समारोह में राज्य के खेल व युवा मामलों के विभागीय सचिव राजू बख्ते ने सभी पदक विजेताओं को सम्मानित किया और उनकी इस उपलब्धि के लिए कोचों के समर्पित प्रयासों की सराहना की। साथ ही उन्होंने खेल प्रतिभाओं को तराशने में अभिभावकों एवं प्रशिक्षकों की भूमिका पर बोलते हुए खिलाड़ियों



से खेल क्षेत्र में राज्य सरकार द्वारा प्रदान की जाने वाली सुविधाओं का लाभ उठाने का आग्रह किया। इस कार्यक्रम में सिक्किम ओलम्पिक संघ के अध्यक्ष कुबेर भंडारी, द्रोणाचार्य पुरस्कार विजेता श्रीमती संध्या गुरुंग, केआईसीई, एचपीएम रेमंत छेत्री, एसएबीए के कार्यकारी सदस्यगण ताशी छिरिंग भूटिया, पद्मप्रधान, अनोज प्रधान एवं कई अन्य उपस्थित रहे। प्राप्त जानकारी के अनुसार उक्त प्रतियोगिता में सिक्किम के लिए रजत

पदक जीतने वाले मुक्केबाजों में सिंगताम सावने निवासी अरुण कुमार सापकोटा की पुत्री अश्विनी कुमारी सापकोटा (54-57 किग्रा.), सिंगताम के ही बोरदांग निवासी दिलीप छेत्री की पुत्री करुणा छेत्री (36-38 किग्रा.) और बोरदांग के बने कुमार सुनदास के पुत्र हरि सुनदास (49-52 किग्रा.) शामिल हैं। वहीं कांस्य पदक हासिल करने वाले मुक्केबाजों में सिंगताम निवासी बाली राम शर्मा के पुत्र युग शर्मा (35-37 किग्रा.), बोरदांग

सिंगताम निवासी गिदियोन भुजेल (33-35 किग्रा.), गंगटोक के हेमल राई के पुत्र सागर राई (55-58 किग्रा.), बोरदांग के मिथुन सुनार की बेटी दीक्षा सुनार (46-48 किग्रा.) और नामची जिला के माखन सिंह की बेटी प्रियंका कुमारी (34-36 किग्रा.) शामिल रहे। सिक्किम के कुल 14 मुक्केबाजों ने इस प्रतियोगिता में भाग लिया था। राज्य की लड़कियों की टीम की देखरेख कोच राहुल गुरुंग एवं मैनेजर कर्मा (शेष पृष्ठ 03 पर)

डियर सरकारी लॉटरी

1.00 PM 6.00 PM 8.00 PM

1

करोड़

(Including Super Prize Amount)

M.R.P.

₹ 6

और भी करोड़ों के आकर्षक पुरस्कार

*ON SALE OF 1st PRIZE TICKET	SELLER	SUB STOCKIST	STOCKIST
₹ 1,00,000	₹ 15,000	₹ 10,000	₹ 10,000

₹ 5 करोड़ विजेता

Scheme given by: AREA DISTRIBUTOR

<p>Mr. SUDIP MAITY, DELHI</p> <p>DEAR DURGHA BUMPER 2022</p> <p>Ticket No. 44343 Draw Date: 08.10.2022</p>	<p>Mr. ATTAR SINGH, BHIWANI, HARYANA</p> <p>DEAR CHRISTMAS & NEW YEAR BUMPER 2022</p> <p>Ticket No. 76465 Draw Date: 01.01.2022</p>	<p>Mr. SUNIL BISWAS</p> <p>DEAR 2000</p> <p>Ticket No. 182943 Draw Date: 04.11.2021</p>	<p>Mr. SK SABED HOSSAIN</p> <p>DEAR 2000</p> <p>Ticket No. 192432 Draw Date: 14.11.2020</p>
<p>Mr. SUJEN SARKAR</p> <p>DEAR MONTHLY</p> <p>Ticket No. 38886 Draw Date: 03.03.2020</p>	<p>Mr. RIPAN SARKAR</p> <p>DEAR LOHRI</p> <p>Ticket No. 80A 8707 Draw Date: 14.01.2020</p>	<p>Mr. RAJKANT PATIL</p> <p>DEAR 2000</p> <p>Ticket No. 212003 Draw Date: 19.04.2021</p>	<p>Mr. VIVEK KUMAR</p> <p>DEAR 2000</p> <p>Ticket No. 488892 Draw Date: 12.03.2021</p>

1805 करोड़पति

₹ 5 Crores x 13, ₹ 3 Crores x 2, ₹ 2.50 Crores x 7, ₹ 2.10 Crores x 4, ₹ 2 Crores x 7, ₹ 1.50 Crores x 3, ₹ 1.25 Crores x 10 & ₹ 1 Crore x 1759 WINNERS (From 16.04.2019 to 23.10.2022)

ने बनाए हैं

DEAR GOVERNMENT LOTTERIES

1805 करोड़पति

FOR TICKETS & TRADE ENQUIRIES, CALL : SIKKIM 77193-66998

क्या आप अगले करोड़पति हैं? टिकटें सभी लॉटरी काउंटरों पर उपलब्ध हैं

